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よろしくお願いします！ 
 

今年度より、中央小学校の校長になりました青木栄二です。新型コロナウイルス感染症は未だ収

まる気配がありませんが、このような状況下においても子どもたちが学校を楽しみに、わくわくしなが

ら登校できるよう教職員一同全力でがんばります。色々な場面で保護者や地域の皆さんのお力を

借りることもありますが、どうぞよろしくお願いします。 

 

令和４年度がスタート！ 
 
 ４月７日、満開の桜で囲まれた校庭で行われた始業式。担任発表では「自

分のクラスの担任は誰だろう」と期待と希望に満ちたまなざしで発表を聞いて

いました。（時折、歓声もあったかな） 

年度末の人事異動で教職員では、筑井校長先生を始め、１０名の教職員

が退職・転任しました。そして、１１名の教職員を迎え、心新たに令和４年度がスタートしました。 

また、本年度の児童数、年度末の異動は次の通りです。 
 

＜令和４年度児童数＞ 

学年 1年 ２年 ３年 ４年 ５年 ６年 計 
（4/7現在） 

人数 ６７ ７９ 60 74 79 68 ４２７ 

 

年度末の異動報告 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

※スクールカウンセラーが変わりました。 

 新しいスクールカウンセラーは「花岡さやか」さんです。 

〈中央小の教育〉 
 

未来の自分のためにチャレンジ 

かしこく・なかよく・たくましく 

 

○筑井みつ子 校長  退職 

○遠藤 隆弘 教諭   退職 

○前島 智世 教諭   玉村町立芝根小学校へ 

○綿貫 茉莉 教諭   高崎市立南陽台小学校へ 

○原 綾子 養護教諭 玉村町立南中学校へ 

○齊藤 彩子 事務   伊勢崎市立広瀬小学校へ 

○永田 正輝 教諭   文京区立青柳小学校へ 

○福田 謙朝 教諭   伊勢崎市立広瀬小学校へ 

○須永 亜海 教諭   伊勢崎市茂呂小学校へ 

○早川 聡子図書整理員 玉村町立上陽小学校へ 

 

○青木 栄二 校長   前橋市立岩神小学校より 

○竹内 明美 教諭   玉村町立玉村小学校より 

○井田 麻子 教諭   玉村町立南小学校より 

○松本 香菜 教諭   前橋市立芳賀小学校より 

○井上 博貴 教諭   新採用 

○齋藤 芳枝 養護教諭 玉村町立芝根小学校より 

○近藤 恭子 事務   伊勢崎市立第二中学校より 

○小暮 富夫 教諭   玉村町立玉村中学校より 

○清水 忍 補助員   玉村町立上陽小学校より 

○堀田 久実 補助員  新規 

○若月 幸子 補助員  新規 

 

 

＜離・退任された教職員＞ ＜新しく赴任された教職員＞ 


